

Temeljem članka 18. Pravilnika o provedbi mjere 07 "Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima" iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. („Narodne novine“, broj 22/15), Gradsko vijeće Grada Korčule je na \_\_\_ sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2015. godine dalo

## **SUGLASNOST** **za provedbu projekta "Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića"**

**Naziv projekta:**

Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića

**Naziv korisnika:**

Grad Korčula

**Kratki opis projekta:**

Šetalište Tina Ujevića spada u nerazvrstane ceste Grada Korčule (k.č. 951/1 K.O. Korčula). Nalazi se na području naselja Korčula koje prema Popisu stanovništva iz 2011. godine ima 2.856 stanovnika. Naselje Korčula se nalazi na području Grada Korčule (5.662 stanovnika) na otoku Korčuli (s ukupno 15.522 stanovnika)

Nerazvrstana cesta k.č. 951/1 K.O. Korčula proteže se na području od centra grada Korčule do naselja Lumbarda. Šetalište Tina Ujevića čini jedan dio navedene nerazvrstane ceste (951/1 K.O. Korčula).

Šetalište Tina Ujevića povezuje centar naselja Korčula sa Domom zdravlja Korčula, Domom za stare i nemoćne Korčula te s natkrivenim gradskim bazenom „Gojko Arneri“. Šetalište prolazi uz park šumu „Hober“ te povezuje centar naselja s hotelskim kompleksima.

Šetalište Tina Ujevića je danas u vrlo lošem stanju, asfalt je djelomično uništen, korijenje stabala je na mnogim segmentima podiglo cestu što stvara probleme u prometu te kretanju pješaka i biciklista. Šetalište je preusko za mimoilaženje automobila iz suprotnih smjerova, a po samoj se cesti često igraju djeca.

Provedbom projekta šetalište će se rekonstruirati i proširiti te će se izgraditi nogostup koji će doprinijeti sigurnosti pješaka.

Projekt Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića uključuje rekonstrukciju nerazvrstane ceste, uvođenje oborinske odvodnje te obnovu vodovodne cijevi. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste uključuje građevinske radove na samoj prometnici, uređenje nogostupa, elektroinstalacije (niskonaponsku mrežu i javnu rasvjetu) te hortikulturno uređenje šetališta.

Procijenjena vrijednost investicije je oko 6.700.000,00 kn.

**Društvena opravdanost projekta/operacije uključujući opis krajnjih korisnika projekta/operacije:**

Projekt doprinosi općem cilju poboljšanja kvalitete života lokalnog stanovništva i zaštite okoliša kroz izgradnju komunalne infrastrukture, a podrazumijeva rekonstrukciju nerazvrstane ceste. Provedbom projekta Šetalište će se rekonstruirati i proširiti te će se izgraditi i nogostup koji će doprinijeti sigurnosti pješaka. Sustav oborinske odvodnje doprinijet će kvaliteti komunalne infrastrukture i poboljšati kvalitetu života lokalnog stanovništva koje živi u blizini šetališta.

Krajnji korisnici projekta su lokalno stanovništvo i turisti. Šetalište Tina Ujevića je jedno od najfrekventnijih šetališta. Uz samu šetnicu nalaze se kulturne znamenitosti park šume „Hober“: spomenik palim vojnicima koji je podignut 1917. godine i kapelica Gospe Lurdske za koju se pretpostavlja da je izgrađena početkom 19. stoljeća.

Šetalište Tina Ujevića povezuje centar naselja Korčula s važnim javnim objektima kao što su: Dom zdravlja Korčula, Dom za stare i nemoćne Korčula te natkriveni Gradski bazen „Gojko Arneri“.

Šetalište Tina Ujevića također povezuje centar naselja Korčula s hotelskim kompleksom Bon Repos.

Šetalište jednim svojim dijelom graniči s izgrađenim građevinskim područjem Grada Korčule, a drugim dijelom sa zaštićenom park šumom „Hober“. Park šuma je nekad bila vrlo posjećena i njegovana, ali posljednjih je desetljeća nažalost zapuštena. Grad Korčula planira obnovu navedene park šume pa će rekonstrukcija Šetališta koje s njom graniči dobiti na još većoj važnosti. Naime, Šetalište je glavna pristupna točka park šumi.

#### **Financijski kapacitet korisnika za provedbu projekta/operacije:**

Prihodi poslovanja Grada Korčule su za 2014. godinu bili 24.337.032,00 HRK. Ukupni prihodi i primici u 2014. godini su bili 35.590.757,00 HRK.

Planirani prihodi poslovanja Grada Korčule za 2015. godinu (bez skupine 6.3.) su 24.500.000,00 HRK. Iz navedenih se podataka vidi da Grad Korčula ima mogućnost sufinancirati projekt Rekonstrukcije Šetališta Tina Ujevića te održavati navedenu nerazvrstanu cestu i njenu popratnu infrastrukturu nakon obnove.

Grad Korčula će u svom **Proračunu** redovito predviđati iznos potreban za održavanje Šetališta Tina Ujevića i njegove popratne infrastrukture.

#### **Ljudski kapacitet korisnika za provedbu projekta/operacije:**

Grad Korčula ima 17 zaposlenih osoba i 5 Upravnih odjela. U provedbi projekta će biti ključni Upravni odjel za opće poslove i mjesnu samoupravu (radi provedbe javne nabave) i Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, gradnju, komunalno gospodarstvo i promet (radi stručnog praćenja provedbe projekta).

Grad Korčula ima iskustvo u provedbi velikih infrastrukturnih projekata. Izdvojeni projekti u zadnje 4 godine su:

- Izgradnja natkrivenog bazena „Gojko Arnerić“ (40.000.000,00 kn), uz sufinanciranje Ministarstva mora, prometa i infrastrukture,
- Izgradnja rotora na ulazu u Grad Korčulu (4.330.894,00 kn), uz sufinanciranje Županijske uprave za ceste,
- Izgradnja trgovačkog centra i javne garaže (87.500.000,00 kn), uz sufinanciranje tvrtke Tommy d.o.o.,
- Rekonstrukcija Korčulanske katedrale (2.330.000,00 kn), uz sufinanciranje Regije Veneto, HEP, Adris grupa, Ministarstvo kulture,
- Projekt Ljudi koji vole ugostiti (750.000,00 kn), uz sufinanciranje Regije Venezija Friuli Giulia – Masterplan održivog razvoja ruralnog turizma.

Iz navedenih se podataka vidi da Grad Korčula ima mogućnosti provesti infrastrukturni projekt Rekonstrukcija Šetalište Tina Ujevića.

#### **Način održavanja i upravljanja projektom/operacijom pet godina od dana konačne isplate sredstava:**

Prema Odluci o nerazvrstanim cestama Grada Korčule, nerazvrstane ceste na njegovom području održava sam Grad ili osoba kojoj je sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu povjereno obavljanje komunalne djelatnosti održavanje nerazvrstanih cesta u skladu s programom Grada o održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i opsega radova održavanja uređenog građevinskog zemljišta Grada i drugih kapitalnih ulaganja.

Pored toga, Grad može organizirati obavljanje radova održavanja nerazvrstanih cesta na svom području ugovaranjem s korisnicima nerazvrstanih cesta (izvršenje radova u naravi, osobni rad, materijal, prijevozničke usluge), dobrovoljnim radom građana te na drugi način u skladu sa zakonom i propisima donesenim na temelju Zakona.

Gradsko vijeće Grada Korčule svake godine donosi Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture koji između ostalog definira projekte održavanja nerazvrstanih cesta, rasvjete i ostale komunalne infrastrukture. U navedenom će se Programu redovito predviđati aktivnosti usmjere održavanju Šetališta Tina Ujevića. Šetališta spada u područje Gradskog kotara Stari grad te će iz tog razloga on biti uključen u Program održavanja šetališta.

#### **Doprinos ulaganja stvaranju novih radnih mjesta:**

Kroz projekt Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića poboljšat će se prometna komunikacija unutar grada Korčule kao i javna turistička infrastruktura. Poboljšanjem javne turističke infrastrukture očekuje se porast broja posjetitelja Grada i otoka Korčule što neizravno doprinosi stvaranju novih radnih mjesta u turističkom sektoru.

Sama provedba projekta stvoriti će nova privremena radna mjesta. Tijekom provedbe građevinskih i obrtničkih radova postojat će potreba za većim brojem djelatnika iz tog sektora.

#### **Usklađenost s razvojnom dokumentacijom Grada Korčule:**

Prema **Prostornom planu Grada Korčule iz 2011.** planirano je uređenje **pješačkog prometa** na području cijelog Grada Korčule, posebno u lokalnim središtima. Plan sagledava pješački promet kroz stazu uz more, "lungo mare", kao najvažniju komponentu pješačkog prometa. Staza je planirana na potezu od Sv. Nikole na zapadu – obalom starog naselja Korčula – ispred hotela "Liburna" – uvalom Uš – obalom poluotoka Carevića glava – hotel "Bon repos". U planiranu stazu spada **Šetalište Tina Ujevića**. Iz tog je razloga ovaj projekt usklađen s Prostornim planom Grada Korčule.

**Plan razvoja ruralnog turizma Grada Korčule 2015. – 2020.** naglašava važnost poboljšanja javne turističke infrastrukture u koju spadaju šetališta i pješačke staze, biciklističke staze, vidikovci, piknik punktovi i obiteljski parkovi. Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića usklađena je s navedenom strategijom jer predstavlja jedno od najfrekventnijih šetališta na području grada Korčule. Plan razvoja ruralnog turizma navodi projekt uređenja park šume „Hober“ kao jedan od ključnih Gradskih projekata. Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića je bitna komponenta projekta uređenja park šume jer predstavlja kontakt zonu i pristupnu cestu samoj šumi.

**Akcijski plan učinkovitog gospodarenja energijom Grada Korčule** potiče pješaćenje, biciklizam i korištenje javnog prijevoza u svrhu smanjenja ispuštanja CO2 u okoliš i uštede energije. Mjere predviđaju izgradnju infrastrukture koja uključuje pješačke i biciklističke staze (mjera 5.7.3). Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića izravno doprinosi ostvarenju navedene mjere Akcijskog plana. Projekt je usklađen i s mjerom 5.4.3. Akcijskom plana učinkovitog gospodarenja energijom Grada Korčule koja predviđa aktivnosti vezane za ugradnje ekološke javne rasvjete. Projektom će se na Šetalištu Tina Ujevića modernizirati javna rasvjeta i instalirati ekološka i energetska učinkovita rasvjeta.

Grad Korčula je član lokalne akcijske grupe LAG5 koja obuhvaća područje otoka Korčule, Lastova i Mljeta, poluotoka Pelješca i Dubrovačkog primorja. Projekt je usklađen s **Lokalnom razvojnom strategijom LAG-a 5 za razdoblje od 2013. do 2015.** Navedena strategija ističe rekonstrukciju lokalnih cesta i ostalih cesta koje ne udovoljavaju tehničkim standardima kao razvojnu potrebu. Vezano za cestovni promet, na cijelom području LAG-a 5 prijeko su potrebne rekonstrukcije državnih i županijskih, a osobito lokalnih cesta tj. nerazvrstanih cesta koje su u vrlo lošem stanju te bolje održavanje i sanacija poljskih putova.

KLASA: \_\_\_\_\_  
URBROJ: \_\_\_\_\_  
Korčula, \_\_\_\_\_

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA